

今日运河

## 运河车市

## 家庭用车缘何首选高档家轿——别克英朗



对于步入而立之年的消费者来说，购入一款高品质的中级车，作为公共交通，相信会成为大部分汽车用户的选择。面对家庭成员周末用车、日常代步以及商务使用等需求，要求新车一定要有质保到的能力。上乘的产品做工、高品质的用料、出色的驾乘体验等方面丝毫不逊色，甚至要达到中高级商务车的要求，同时又要兼顾应有的驾驶操控性等特点。对于新车的考量越发苛刻。正是在这样的车市大环境下，催生出了诸多高品质的中级轿车供消费者选择，其中上海通用旗下的别克GT，无疑是该细分市场中广受关注的代表车型。

●车身用料十足 向“双君”看齐

英朗GT和同门的新雪威、新雪景相比，虽然新一代级别，但在车身用料方面，却丝毫不甘人后。英朗GT车身采用了大量与“双君”一致的高强度钢材，其中像前防撞梁这样的关键部位，使用了屈服强度达到1260Mpa的高等级钢材。即使是B级车，很多车型类似的部分，采用的钢材屈服强度少有超过1000Mpa的，由此可以看出英朗GT的车身用料，已超越了市场上大部分的高一等级车型，不禁在整车中对于车内乘坐的安全保护，达到了同级车中的新高度。

英朗GT同样采用了别克专利的QuietTuning静音专利技术，通过全球平台打造的车身，应用了多达90%的

高等级隔音降噪材料，降低风噪、路噪及自身的运动噪音。比如车身窗封条方面，英朗GT使用了多达2.6道的车身窗封条，相比同级为最多设计，有效控制风噪。车内更是采用了地毯隔音毛毡，发动机舱隔音隔音密封以及真皮打孔坐椅隔音设计。当驾驶英朗GT行驶与城市道路时，能有效隔绝来自外界的噪音，而高速行驶时，也能对风噪、胎噪以及发动机声浪有良好的抑制作用，为车主提供舒适的用车环境，就算作为商务使用，也完全称职。

●精致工艺 英朗GT的豪华理念

有了高品质的用料，只是造出好车的第一步，还需要精致造车工艺的配合，才

能成就英朗GT高品质的理念。英朗GT全车采用多处镀铬设计，其中镀铬车门把手，由高档的镀铬工艺精工制作，与车门锁扣衔接，在每次上下车的瞬间，为用户带来视觉和触觉的完美体验。内饰部分，英朗GT中控台与车门的衔接处，丝丝入扣的对接，与很多豪华车的工艺非常类似，加上每一处的接缝都处理得平滑舒畅，确实需要精湛的工艺与多年造车经验的结合，才能做到如此高度。另外，在日常用车看不到的地方，英朗GT一样有自己优势，在后轮悬挂焊接工艺上，采用了“逆向”专利焊接工艺，实现了铁和钢两种材料的完美焊接，制造出更坚固的连接效果，保证了后桥的强度，同时提升操控稳定性。

●外形沉稳

从外形来看，三厢版英朗GT更多的表达了一种沉稳、进攻的风格，更偏向于家庭用车的需求。它摒弃了别克直瀑式进气格栅以及直镀打孔坐椅设计。当驾驶英朗GT行驶与城市道路时，能有效隔绝来自外界的噪音，而高速行驶时，也能对风噪、胎噪以及发动机声浪有良好的抑制作用，为车主提供舒适的用车环境，就算作为商务使用，也完全称职。

●内饰优雅

既然是家庭用车，内部空间便是不得不考虑的问题。打开英朗GT的车门，暖色调的内饰透出家居的优雅气质，木纹搭配高档皮革

的方式，让人倍感温馨。还有前排的很多细节，在营造小车的氛围上是费了不少的功夫。而在动力驾驶性能方面，这款中级车对于驾驶者的体验完全不输于许多高售价车。无论是家庭代步还是周末出行，它都是最好的选择。

●轻松信贷

当然，说到家庭用车首推别克英朗，还有一个非常重要的优势不得不提：贷款模式。众所周知，现在很多家庭尤其是刚出生的孩子家庭的经济实力并不雄厚，贷款买车是比较明智的方法。而相比银行贷款买车，通过汽车金融公司贷款，通过上汽通用汽车金融公司贷款，一切办

理便可迎刃而解。

众所周知，上汽通用汽车金融有限公司是最有影响力的汽车金融公司之一。针对消费者的不同的情况，为客户量身打造适合自己的贷款产品。购买别克英朗，即可享受免息担保、首付低至20%、最长可贷5年、一小时快速审批等优惠政策，优质客户更能快速审批通过，让您当日提到爱车，轻松轻松享受别克英朗带来的舒适生活。

时代在变，观念也在变。对于老百姓来说，勤勤俭俭、不懂享受的观念早已褪去。选择一款汽车，改变一种生活，寻找一种快乐，已成为很多人的共识。

济宁润通英朗GT试驾有礼活动进行中，试驾专线：0537-2917777



润华别克·济宁润通4S店  
地址：济宁市高新区32济鱼路88号润华汽车广场  
销售热线：0537-2887777  
服务热线：0537-2887630（24小时）  
润华别克·邹城德通专营店  
地址：邹城市同宏大道5369-2号  
销售热线：0537-5795555  
售后服务：0537-5322777

# 2012齐鲁(济宁)春季车展

2012年4月6日-8日  
济宁市体育馆与您不见不散

厂家联动  
豪车 名车 全车系  
车展专享 车展价 价格专享  
车展规模空前 一步到位

舞动新春 车市盛典

Spring Auto Show 2012

主办：齐鲁晚报 生活日报 承办：齐鲁晚报·今日运河

详情咨询：0537-2366539 2366549

齐鲁晚报·今日运河  
春季巨献  
招商进行中